
- - - ACTA NÚMERO 465/2014 CUATROCIENTOS SESENTA Y 

CINCO, AÑO DOS MIL CATORCE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 

DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO, DEL DÍA 04 CUATRO 

DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2014 DOS MIL CATORCE.- - - - - - - - 

- - - - - - - TOMO.- II DOS – VOLUMEN.- II SEGUNDO.- - - - - - - 

- - - En la ciudad de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco; a 04 cuatro días del 

mes de septiembre  del año 2014  dos mil catorce,  siendo las 09:24 

nueve horas con veinticuatro minutos, día y hora señalados para que 

de conformidad con lo previsto en los artículos 29 veintinueve fracción 

III tercera, 30 treinta, 31 treinta y uno, 32 treinta y dos, y 33 treinta y 

tres  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del 

Estado de Jalisco, 84 ochenta y cuatro fracción III, 86 ochenta y seis 

fracción III, y 95  noventa  y  cinco  del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco; así como 

el artículo 44 cuarenta y cuatro fracción X del Reglamento de Gobierno 

y Administración Pública Municipal de Tlajomulco de Zúñiga,  Jalisco, 

tenga verificativo la sesión solemne del Ayuntamiento del Municipio del 

Tlajomulco  de  Zúñiga,  Jalisco,  a  la  que  previamente  fueron 

convocados los munícipes que lo integran, misma que es presidida por 

el LICENCIADO ISMAEL DEL TORO CASTRO, Presidente Municipal, 

con la asistencia de los CC. REGIDORES PROPIETARIOS, el Síndico 

Municipal  LICENCIADO LUIS OCTAVIO VIDRIO MARTÍNEZ, y el 

suscrito  Secretario  General  del  Ayuntamiento  LICENCIADO 

ALBERTO URIBE CAMACHO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

-  -  -  Acto continuo,  se procedió a celebrar la sesión  solemne con 

fundamento en lo dispuesto por los artículos 91 noventa y uno  del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de 

Zúñiga, Jalisco; sesión solemne que se celebra bajo el siguiente orden 

del día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

I.-  Lista de asistencia,  verificación y declaración del quórum 

legal para sesionar.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

II.- Lectura del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

III.- Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional.- - -

IV.-  Honores a la Bandera del Estado y entonación del Himno 

del Estado de Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 



V.- Entrega del  Segundo Informe de Gobierno  del  Presidente 

Municipal,  Licenciado  Ismael  Del  Toro Castro,  del  estado que 

guarda la administración pública municipal 2012-2015. - - - - - 

VI.- Clausura de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 

92  NOVENTA Y DOS DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 

AYUNTAMIENTO DEL  MUNICIPIO  DE TLAJOMULCO DE 

ZÚÑIGA,  JALISCO,  SE DESAHOGA EL ORDEN DEL DÍA 

PROPUESTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - -PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA- - - - - - - - - 

- - - En el desahogo de este primer punto del orden del día, el suscrito 

Secretario  General  del  Ayuntamiento,  LICENCIADO  ALBERTO 

URIBE  CAMACHO,  procedí  a  nombrar  lista  de  asistencia  y 

comuniqué al Presidente Municipal, Licenciado Ismael Del Toro Castro, 

que  se  encuentran  presentes  el  Síndico  Municipal,  Licenciado  Luís 

Octavio Vidrio Martínez y los señores CC. Regidores: Adrián Enrique 

Sandoval  Ortiz,  Rosina  Chavira  Lara,  Gustavo  Flores  Llamas,  María 

Asención Álvarez Solís, Juan Paulo Acero Domínguez, María De La Luz 

Flores Sandoval, Juan Cortés Romero, Octavio Sánchez García, Lucio 

Miranda  Robles,  Adrián  Octavio  Salinas  Tostado,  Eleazar  Torres 

Zainos,  Quirino  Velázquez  Buenrostro  y  Eustacio  Rivas  Pedroza; se 

hace del  conocimiento  al  Pleno que los Regidores  Andrés  Zermeño 

Barba y María Fernanda Amezcua Núñez, presentaron oficios donde 

solicitan se les justifique su ausencia por motivos de fuerza mayor.- - - 

- - - Existiendo quórum legal para la celebración de la sesión solemne 

de Ayuntamiento del día 04 cuatro de septiembre del año 2014 dos mil 

catorce, por lo que el Presidente Municipal declara instalada la misma, 

de conformidad con el artículo 14 catorce fracción VI del Reglamento 

Interior  del  Ayuntamiento  del  Municipio  de  Tlajomulco  de  Zúñiga, 

Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA - - - - - - - -

- - - En el desahogo del segundo punto del orden del día, el Presidente 

Municipal,  Licenciado Ismael  Del  Toro Castro,  en uso de la  voz:  le 

solicito al Secretario General del Ayuntamiento dar lectura al orden del 

día propuesto.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

-  -  -  El  suscrito  Secretario  General  del  Ayuntamiento,  Licenciado 

Alberto Uribe Camacho, en uso de la voz: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 



I.-  Lista de asistencia,  verificación y declaración del quórum 

legal para sesionar.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

II.- Lectura del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

III.- Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional.- - -

IV.-  Honores a la Bandera del Estado y entonación del Himno 

del Estado de Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

V.- Posicionamientos de los Munícipes respecto al informe del 

Segundo Informe de Gobierno. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

VI.- Entrega del Segundo Informe de Gobierno del Presidente 

Municipal,  Licenciado  Ismael  Del  Toro Castro,  del  estado que 

guarda la administración pública municipal 2012-2015. - - - - - - 

VII.- Clausura de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - El Presidente Municipal, Licenciado Ismael Del Toro Castro, en uso 

de la voz: Se pone a consideración el orden del día propuesto, por lo 

que  les  pregunto  a  los  integrantes  del  Pleno,  si  tiene  alguna 

consideración al respecto; no habiendo consideraciones, en votación 

económica se les pregunta si es aprobarse el orden del día propuesto, 

por lo que les pregunto a quienes estén por la afirmativa, favor de 

manifestarlo levantando su mano. Aprobado. - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Se aprueba por  unanimidad de votos de los presentes del 

Pleno.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA- - - - - - - - -

- - - En el desahogo del tercer punto del orden del día, el Presidente 

Municipal,  Licenciado Ismael Del Toro Castro, en uso de la voz: Se 

solicita a  todos  ponerse de pie para rendir  los HONORES A LA 

BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL,  así  como 

hacer lo propio para los símbolos oficiales del Estado de Jalisco.- - - - - 

-  -  -  El  suscrito  Secretario  General  del  Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, 

en el ejercicio de las facultades que me confiere la Ley del Gobierno y 

la  Administración  Pública  Municipal  en  sus  artículos  61  y  63;  y  el 

Reglamento  de  Gobierno  y  Administración  Pública  Municipal  de 

Tlajomulco  de  Zúñiga,  Jalisco,  en  su  artículo  44  fracción  VI,  hago 

CONSTAR y  CERTIFICO  que  se  RINDIERON HONORES  A  LA 

BANDERA Y SE ENTONÓ EL HIMNO NACIONAL MEXICANO en 

términos de los artículos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA- - - - - - - - 



- - -  En el desahogo del cuarto  punto del orden del día: En cumpli-

miento con el artículo 14.4 de la Ley de los Símbolos del Estado de Ja-

lisco, la autoría de la música y la letra del HIMNO DEL ESTADO DE 

JALISCO es de los compositores Moisés Guerrero López y Felipe Váz-

quez Barbosa, respectivamente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - El suscrito  Secretario General del Ayuntamiento Constitu-

cional  del  Municipio  de Tlajomulco  de Zúñiga,  Jalisco,  en  el 

ejercicio de las facultades que me confiere la Ley del Gobierno y la Ad-

ministración Pública Municipal en sus artículos 61 y 63; y el Reglamen-

to de Gobierno y Administración Pública Municipal de Tlajomulco de 

Zúñiga, Jalisco, en su artículo 44 fracción VI, hago CONSTAR y CER-

TIFICO que se rindieron HONORES A LA BANDERA DEL ESTADO 

Y ENTONACIÓN DEL HIMNO DEL ESTADO DE JALISCO,  en tér-

minos del artículo 14.4 de la Ley de los Símbolos del Estado de Jalisco, 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA- - - - - - - - - -

- - -  En el desahogo del quinto  punto del orden del día,  el suscrito 

Secretario General  del  Ayuntamiento,  Licenciado  Alberto  Uribe 

Camacho, en uso de la voz: Previo a la entrega del  informe y con 

fundamento en el artículo 84 fracción cuarta del Reglamento Interior 

del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, se abre el registro de 

oradores de hasta por 3 minutos a los munícipes, que deseen hacer 

uso de la voz, para hacer algún posicionamiento. - - - - - - - - - - - - - - 

- - - El Presidente Municipal, Licenciado Ismael Del Toro Castro, en uso 

de la voz: El Regidor Adrián Salinas y Quirino Velázquez; tiene el uso 

de la voz el Regidor Adrián Salinas Tostado, hasta por tres minutos 

para su posicionamiento. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

-  -  -  El  Regidor  Adrián Octavio  Salinas Tostado,  en uso de la voz: 

Gracias  Presidente,  Bueno,  pues  desconocemos  el  contenido  del 

informe, ahorita lo vamos a recibir y el posicionamiento del informe lo 

vamos a hacer en la siguiente sesión, pero sin embargo, este año se 

ha caracterizado o han prevalecido más los pleitos y las controversias 

sobre todo con el Gobierno del Estado y queda pendientes asignaturas 

y  tareas  que  se  comprometieron  a  realizar  en  el  primer  año  de 

Gobierno, como es el tema de la dotación de agua potable para todo 

el municipio, el compromiso era del primer año, no hemos concluido la 

creación del organismo administrador del agua, se queda pendiente 

también la seguridad pública, que son las dos compromisos que se 



hicieron por parte de usted en campaña de resolver y son los dos 

compromisos que quedan pendientes y bueno, pues se le agrega tanto 

la contaminación del agua potable como de la Laguna de Cajititlán, 

que sirva de paso decir, que fragilidad ambiental quiere decir que es 

un cuerpo de agua o una zona afectada ambientalmente, quiere decir 

que  hay  contaminación  y  bueno,  entonces,  dejar  de  un  lado,  yo 

pediría que este próximo año que dejemos de un lado el ver quién es 

responsable o quién tiene que ver las cosas y que nos pongamos a 

trabajar en conjunto por el Municipio y para resolver esas asignaturas 

pendientes en el Municipio, es cuanto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - El Presidente Municipal, Licenciado Ismael Del Toro Castro, en uso 

de la voz: Gracias Señor Regidor; tiene el uso de la voz hasta por tres 

minutos el Regidor Quirino Velázquez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

-  -  -  El  Regidor  Quirino  Velázquez  Buenrostro,  en  uso  de  la  voz: 

Muchas  gracias  Presidente,  bueno,  esperaremos  el  documento  que 

contiene el  informe que guarda  la  administración  pública  municipal 

que usted nos hará entrega, lo analizaremos con mucha atención y 

con mucho cuidado y posteriormente haremos la glosa del mismo, la 

fracción  del  PRD  haremos  los  comentarios  y  las  acciones  que 

tengamos que hacer  en base a  este informe,  por  otro lado quiero 

decirle Presidente, que en este segundo gobierno reconozco en usted, 

pues apertura, reconozco en usted disposición al dialogo y al acuerdo, 

sin  embargo,  como  ciudadano  de  este  Municipio,  no  puedo  dejar 

también  de  señalar  con  todo  respeto,  que  efectivamente  existen 

muchas  asignaturas  pendientes,  avances  sí  ha  habido,  hay  alginas 

áreas, sobre todo en el área administrativa quiero decirle que tiene un 

buen equipo  de colaboradores,  no todos,  hay áreas que sí  se han 

dedicado fundamentalmente al servicio público, otras que se dedican 

al servicio personal,  pero con esos claro oscuros de la propia vida, 

quiero decirle que la fracción del PRD ha aportado su granito de arena 

para  avanzar  en  este  Municipio,  seguiremos  siendo  una  fracción 

crítica,  señalaremos  y  estaremos  en  contra  de  todo  lo  que 

consideremos  que  no  va  a  favor  del  pueblo  del  Municipio  de 

Tlajomulco, apoyaremos también siempre lo que esté a favor de él, yo 

lamento  solo  una  cosa,  que  en  Tlajomulco  haya  ciudadanos  de 

primera y de segunda, mientras unas casas están pintadas, le hablo 

de las casas seiscientas o cuatrocientas viviendas, tenemos más de 

cien mil sin pintar, ojalá que no sea ese precisamente la señal de que 



hay ciudadanos de primera y de segunda, le deseo lo mejor en su 

informe y finalmente quiero disculparme por no asistir, disculparme y 

agradecerle en principio su gentil invitación al acto protocolario, yo no 

comparto ese tipo de eventos, respeto mucho que lo hagan, yo creo 

que la paramentaría en política ya pasó de moda, le agradezco mucho 

su  invitación,  no  asistiré  a  su  evento,  le  deseo  lo  mejor,  muchas 

gracias por permitirme hacer el uso de la palabra en este momento. - - 

- - - El Presidente Municipal, Licenciado Ismael Del Toro Castro, en uso 

de la voz: Muchas gracias señor Regidor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA- - - - - - - - - -

- - -  En el desahogo del sexto punto del orden del día,  el  Presidente 

Municipal, Licenciado Ismael Del Toro Castro, en uso de la voz: Hago 

entrega del segundo  informe de gobierno del estado que guarda la 

administración municipal  2012-2015 dos mil  doce – dos mil  quince; 

antes  de  hacer  entrega  en  mano  de  cada  uno  de  los  regidores 

integrantes  de  este  Pleno  del  Ayuntamiento,  quisiera  expresar  mi 

gratitud y mi reconocimiento al trabajo de cada uno de los regidores 

integrantes de este ayuntamiento,  del  trabajo que hoy se presente 

como  informe,  evidentemente  al  ser  este  cuerpo  de  gobierno  la 

máxima  autoridad  del  Municipio,  es  producto  de  lo  que  aquí  se 

discute, de lo que aquí se propone, de lo que aquí se aprueba y valga 

mi reconocimiento y mi gratitud por esa forma de trabajar de todo 

este cuerpo  edilicio,  porque la  oposición  siempre  tenga un espacio 

abierto a las críticas, al diálogo, a la propuesta, por ser una oposición 

responsable  que  hace  su  trabajo  al  grupo  edilicio  del  Partido 

Movimiento Ciudadano, por ser hombres y mujeres que trabajan con 

la  altura  debida,  con  la  visión  muy  clara  de  beneficiar  a  sus 

gobernados y porque todos juntos, incluido por supuesto el Secretario 

General,  todos  los  que  integramos  este  Pleno  del  Ayuntamiento, 

estamos haciendo lo que los ciudadanos esperan de nosotros que es 

trabajan convicciones  diferentes,  con formas de trabajar  diferentes, 

pero siempre como un todo, que al fin de cuentas es lo que logramos 

en este máximo órgano de gobierno, mi gratitud, mi reconocimiento y 

mi compromiso de culminar el tercer año de gobierno en esta misma 

lógica y cumpliendo todos los compromisos adquiridos y signados en 

nuestros Plan Municipal de Desarrollo, muchas gracias.- - - - - - - - - - - 

- - - El suscrito  Secretario General del Ayuntamiento Constitu-

cional  del  Municipio  de Tlajomulco  de Zúñiga,  Jalisco,  en  el 



ejercicio de las facultades que me confiere la Ley del Gobierno y la Ad-

ministración Pública Municipal en sus artículos 61 y 63; y el Reglamen-

to de Gobierno y Administración Pública Municipal de Tlajomulco de 

Zúñiga, Jalisco, en su artículo 44 fracción VI, hago CONSTAR y CER-

TIFICO que siendo las 09:38 nueve horas con treinta y ocho minutos 

se hace entrega a cada uno de los munícipes integrantes del Pleno de 

este Ayuntamiento, los ejemplares que contienen el Segundo Infor-

me de Gobierno del Presidente Municipal, Licenciado Ismael 

Del Toro Castro, del estado que guarda la administración pú-

blica municipal 2012-2015 dos mil doce – dos mil quince.- - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - 

- - - En el desahogo del séptimo punto del orden del día, el Presidente 

Municipal, Licenciado Ismael Del Toro Castro, en uso de la voz: Una 

vez agotado el orden del día, se da por clausurada la presente sesión 

solemne  siendo las 09:40 nueve horas con cuarenta minutos, de este 

día  04  cuatro  de  septiembre  del  año  2014 dos  mil  catorce,  y  los 

invitamos a que a partir  de las 11:00 once de la mañana, estemos 

dando lectura a este informe que hoy les presentamos formalmente 

ante el Pleno del Ayuntamiento, muchas gracias y muy buen día.- - - -

-  -  -  Habiendo  sido  agotados  los  asuntos  a  tratar,  el  Presidente 

Municipal,  Licenciado  Ismael  Del  Toro  Castro,  da  por  concluida  la 

sesión solemne siendo las 09:40 nueve  horas con cuarenta minutos, 

del día 04 cuatro de septiembre del 2014 dos mil catorce; firmando 

para constancia de lo acordado quienes en ella intervinieron.- - - - - - - 

   LICENCIADO ISMAEL DEL TORO CASTRO  
PRESIDENTE MUNICIPAL

LICENCIADO   LUIS OCTAVIO VIDRIO MARTÍNEZ  
SÍNDICO MUNICIPAL



R E G I D O R E S

C  . ADRIÁN ENRIQUE SANDOVAL     
ORTIZ  

C  . ROSINA CHAVIRA LARA  

C  . GUSTAVO FLORES LLAMAS     C. MARÍA ASENCIÓN ÁLVAREZ     
SOLÍS  

C  . JUAN PAULO ACERO     
DOMÍNGUEZ  

C  . MARÍA DE LA LUZ FLORES     
SANDOVAL  

C  . JUAN CORTÉS ROMERO  C  . OCTAVIO SÁNCHEZ GARCÍA   

C  . LUCIO MIRANDA ROBLES  C  . ADRIÁN OCTAVIO SALINAS     
TOSTADO  

C  . ELEAZAR TORRES ZAINOS  C. QUIRINO VELÁZQUEZ     
BUENROSTRO  

C. EUSTACIO RIVAS PEDROZA  

LICENCIADO ALBERTO URIBE CAMACHO  
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO

DOY FE

“  LA     PRESENTE     HOJA  ,   CORRESPONDE     AL     ACTA     NÚMERO   465 CUATROCIENTOS SESENTA Y CINCO   DE   L  A  

SESIÓN SOLEMNE DE FECHA 04 CUATRO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2014 DOS MIL CATORCE”.  


